
INSTRUKCJA DLA PRZEDSIĘBIORCÓW 

 

 

Wypełnia 
każdy Odbiorca   
uprawniony 
(dane 
identyfikacyjne 
podmiotu). 

Identyfikator gminy to siedmiocyfrowe 
oznaczenie nadane w Rozporządzeniu 

Rady Ministrów. 

     



 

  

Można zaznaczyć tylko 
jedną kratkę 

Podaj klasę 
działalności, w 
związku z którą 
ubiegasz się o 

pomoc 
publiczną lub de 

minimis.  

pkt. 1A wypełnij jeśli: 
• pomoc publiczną wnioskuje wspólnik spółki cywilnej, jawnej albo partnerskiej albo komplementariusz 

spółki komandytowej albo komandytowo-akcyjnej niebędący akcjonariuszem, w związku z działalnością 
prowadzoną w tej spółce, w formularzu podaje się informacje dotyczące tej spółki. 

• o pomoc de minimis, de minimis w rolnictwie lub rybołówstwie wnioskuje: 
 1. wspólnik spółki cywilnej, jawnej albo partnerskiej,  
 2. komplementariusz spółki komandytowej albo komandytowo-akcyjnej niebędący akcjonariuszem,  
 3. wspólnik jednoosobowej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością albo  
4. akcjonariusz prostej spółki akcyjnej lub inny podmiot, na który została przeniesiona odpowiedzialność 
podatkowa, w związku z działalnością prowadzoną w tej spółce podaj informacje dotyczące tego 
wspólnika, akcjonariusza albo komplementariusza lub osoby trzeciej, na którą przeniesiono 
odpowiedzialność podatkową 

 



 

  

Wypełnia mikroprzedsiębiorca 

Jeśli w okresie 
jednego roku 
kalendarzowego 
uzyskałeś pomoc 
publiczną dla 
przedsiębiorstwa 
w formie 
interwencji 
publicznych 
dotyczących 
energii 
elektrycznej (nie 
uwzględniasz 
tutaj żadnej innej 
pomocy), innej 
niż ta, o której 
mowa w art. 38 
Ustawy z 23 maja 
2024 r. o bonie 
energetycznym 
wpisz tę wartość. 

Mikroprzedsiębiorstwu, które w części II.II zaznaczyło, że: 

• podlega wykluczeniom ze stosowania pomocy publicznej o których mowa w art. 38 ust. 
2 ustawy z 23 maja 2024 r. o bonie energetycznym[2], 

• ciąży na nim obowiązek zwrotu pomocy wynikający z wcześniejszej decyzji Komisji  
Europejskiej uznającej pomoc za niezgodną z prawem i ze wspólnym rynkiem,  
lub 

• jest przedsiębiorstwem znajdującym się w trudnej sytuacji, o której mowa w art. 2 pkt 
18 Rozporządzenia komisji (UE) 651/2014 zgodnie z warunkiem określonym w art. 1 ust. 
4 lit. c Rozporządzenia komisji (UE) 651/2014 [3] skorygujemy rozliczenie za okres od 
1 lipca do 31 grudnia 2024 r. – wycofując cenę maksymalną (korekta wraz z odsetkami 

 

 



 

  

Wypełnia małe lub średnie przedsiębiorstwo (pomoc de 
minimis albo pomoc de minimis w rolnictwie lub 

rybołówstwie) 

Jak obliczamy okres 3 lat? 

• dla pomocy de minimis i de minimis w sektorze rolnym 3 lata liczymy wstecz od daty ostatniej uzyskanej 
pomocy. Czyli jeśli pomoc została udzielona 10 stycznia 2024 r. – okres 3 minionych lat przypada na 10 
stycznia 2021 do 10 stycznia 2024.  

• • dla pomocy de minimis w sektorze rybołówstwa i akwakultury 3 minione lata oznaczają 3 lata 
podatkowe. To znaczy, że przez trzy lata podatkowe należy rozumieć okres 2 poprzednich lat podatkowych 
oraz bieżący rok podatkowy. 
Do sumy w formularzu pomocy de minimis nie należy doliczać pomocy jaką są ceny maksymalne 

    



 

 

Kto może 
podpisać 
informację? 

• Informację 
podpisz zgodnie 
z reprezentacją 
stron 
wynikającą z 
KRS. Informacje 
podpisane przez 
pełnomocników 
lub wyłącznie 
przez 
prokurentów 
samoistnych nie 
będą uznawane 
za prawidłowo 
złożone. 


